
General maior în retragere, veteran de război Radu Theodoru – 26 feb 2022: 

 

”ROMÂNI! Trăim un moment cheie al istoriei noastre contemporane. 

De felul în care îl vom gestiona depinde viitorul României. 

1) Președintele, Parlamentul, Guvernul - trinitatea criminală și trădătoare care a destrămat 

România, trebuie în ordinea urgențelor: 

SĂ NU ANGAJEZE ȚARA ÎN CONFLICTUL RUSO-UCRAINEAN ! 

Să stăpânească dur creșterea aberantă a prețurilor, pofta de îmbogățire a speculanților și a 

negustorilor străini (a asasinilor economici ai României - n.r.); 

Să asigure normalitatea întregului grup economic de transport, de comunicații și de 

informații național; 

Să înceteze programul criminal de DEZinformare, de intoxicare, de manipulare; 

Să consulte grupul operativ al societății civile. 

  

2) România a acordat ajutor umanitar popoarlor vecine greu încercate în ambele războaie 

mondiale. Obligația noastră umanitară este să acordăm ajutor sanitar, alimentar, de cazare 

temporară, repet: CAZARE TEMPORARĂ ucrainienilor, cu condiția fermă de a se limita la 

condiția de refugiați. 

Orice încercare de a transforma România în tabără revanșardă ucraineană, se reprimă 

energic ! 

Se interzice orice acțiune de organizare a unor unități paramilitare pe teritoriul românesc. 

Se interzice orice acțiune revanșardă prin organizarea de către refugiați a unui sistem mass-

media; 

Staționarea în România este TEMPORARĂ; 

România nu poate fi transformată în bază de revendicări politice de către refugiați. 



  

3) Punctul meu de vedere față de conflictul ruso-ucrainean a fost exprimat public începând 

cu problema Crimeei: Ucraina stăpânește ilegal, prin abuz, teritorii românești cedate prin 

dictat după al II-lea Război Mondial: Insula Șerpilor, Bugeacul cu CetateaAlbă, nordul 

Bucovinei și Ținutul Herța. Ucraina a dus și duce o acțiune sălbatică de deznaționalizare a 

monorității românești de pe teritoriul ei, mai ales de pe teritoriile românești răpite prin forță. 

Ucraina a destabilizat rezervația patrimoniu al umanității Delta Dunării prin construirea 

abuzivă a Canalului Bâstroe. 

Ucraina ultranaționalistă este un centru de destabilizare și teroare regională prin 

armamentul termonuclear pe care-l posedă. Dezarmarea ei termonucleară este obligația 

întregii umanități. 

Români, păstrați-vă calmul ! INTERZICEȚI FERM orice tentativă aventuristă a slugilor 

globalizatorilor intrați în derută. 

Români, hotărârile privind acțiuni istorice de care depinde prezentul și viitorul țării, NU se 

pot lua DECÂT PRIN REFERENDUM ! Repet: Guvernul, Președintele, Parlamentul, NU au nici 

un drept să angajeze România pe un drum fără acordul întregului popor ! 

Dacă nu schimbăm tâlharii incompetenți, slugoii intereselor străine, ne merităm soarta !!!! 

Diferendele teritoriale, economice, politice cu Ucraina, pot fi rezolvate pe cale diplomatică, la 

timpul potrivit. 

Boicotați energic, români, încă odată repet: BOICOTAȚI ENERGIC dezmățul prețurilor 

aberante escaladate de excrocii din societățile care manipulează energia electrică - bun 

național ! Nu jefuiți poporul român ! 

Repet : CALM, INTRANSIGENȚĂ, PESTE BOT SLUGOILOR ! 

 

General Maior Aviator, veteran de război - Radu Theodoru” 

 


